Montazni navod

3x Sroub M8x25

Provrtat nebo prorazit otvor pro jimaci ty¢ ¢ 18

Demontovat Srouby M8x25

5z TREMIS

PODSTAVEC BETONOVY

PB 19
- spojeni podstavcu

Oznaceni Hmotnost (kg) | Baleni (ks) Kod
PV 19 19 1 V545
Podl. PB 19 0,326 1 V540

Podl. PB19

1) Umistit podstavec PB 19 s pryzovou podlozkou Podl. PB 19 na uréené misto.

2) Demontovat 3x Sroub M8x25 ze spodniho podstavce PB 19.
3) V hornim podstavci PB 19 provrtat nebo prorazit otvor @ 18 pro jimaci ty¢.
4) Usadit podstavce PB 19 na sebe.

5) Jimaci ty¢ prostréit hornim podstavcem PB 19 a opfit ve spodnim podstavci PB 19.

6) Utahnout 3x Sroub M8x25 v hornim podstavci PB 19.



	Stránka 1

